

# О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 40610

гр. София, 04.12.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 състав, в**  
закрито заседание на 04.12.2025 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Мария Шишкова**

като разгледа дело номер **10667** по описа за **2025** година докладвано от съдията,  
и за да се произнесе взе предвид следното:

Производство по реда на чл. 145 – чл. 178 от Административно процесуалния кодекс (АПК) вр. чл. 10а, ал. 4 вр. ал. 1 вр. чл. 9а, ал. 2, т. 4 от Закона за чужденците в Република България (ЗЧРБ).

Образувано е по жалба на Карам А. И., родена на [дата на раждане] г., гражданка на Е., лично и в качеството ѝ на майка и законен представител на малолетните си деца – Салам А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане] и З. А. Ф., [дата на раждане], депозирана от пълномощника ѝ - адв. М. А., САК, против Откази за издаване на виза за дългосрочно пребиваване в Република България, виза тип „D“ от 17.09.2025 г. по Заявления от 16.02.2025 г. № А., № А., № А., № А. и № А., издадени от завеждащ „Консулска служба“ в Посолството на Република България в [населено място], Кралство Й..

Жалбата е подадена в предвидения срок по чл. 149, ал. 1 от АПК и след направените допълнителни уточнения и представени пълномощно и декларация от жалбоподателката, според настоящия съдебен състав отговаря на изискванията на чл. 150 от АПК. Приложен е документ за платена държавна такса по сметка на Административен съд – София – град и пълномощно на процесуалния представител.

Жалбата следва да бъде разгледана в открито съдебно заседание с призоваване на страните и разпределяне на доказателствената тежест.

Препис от жалбата и приложените към нея документи с депозираната молба от 03.12.2025 г. следва да се изпрати на ответната страна, и на основание чл. 152, ал. 5 от АПК да се изискат заверени копия на всички документи, приложени към образуванияте административни преписки по подадените на 16.02.2025 г. заявления за издаване на визи за дългосрочно пребиваване в Република България, визи тип „D“ от Карам А. И., родена на [дата на раждане] г., гражданка на Е., лично и в качеството ѝ на майка и законен представител на малолетните си деца - Салам А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане] и З. А. Ф., [дата на раждане] - № А., № А., № А., № А. и № А., и издадените въз основа на същите Откази от завеждащ „Консулска служба“ в Посолството на Република България в [населено място],

Кралство Й.

На основание чл. 186 вр. чл. 192, ал. 1 от ГПК, от Държавна агенция „Национална сигурност“ и Дирекция „Миграция“ при Министерство на вътрешните работи, следва да се изискат и представят по делото съставени документи и изразени становища при провеждане на съгласувателните процедури по чл. 30 от Наредбата за условията и реда за издаване на визи и определяне на визовия режим, по Заявления вх. № А., вх. № А., вх. № А., вх. № А. и вх. № А. № подадени на 16.02.2025 г. в Посолството на Република България в [населено място], Кралство Й. от К. А. И., родена на г., гражданка на Е., лично и в качеството ѝ на майка и законен представител на малолетните си деца - Салам А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане] и З. А. Ф., [дата на раждане]

На пълномощника на жалбоподателите следва да се укаже, че най-късно в съдебното заседание трябва да представи с превод на български език, съгласно изискванията на чл. 14, ал. 3 от АПК, всички документи, които изискват превод и са били приложени към заявленията за издаване на визи, а и самите заявления, ако не са в двуезична форма – на български и чужд език.

Предвид изложеното, съдът

## О П Р Е Д Е Л И :

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 27.01.2026 г. от 11,50 ч., за която дата и час да се призоват страните.

КОНСТИТУИРА като страни по делото:

ЖАЛБОПОДАТЕЛИ – 1. К. А. И., родена на г., гражданка на Е., лично и в качеството ѝ на майка и законен представител на малолетните си деца, 2. С. А. Ф., [дата на раждане], 3. Х. А. Ф., [дата на раждане], 4. Х. А. Ф., [дата на раждане] и 5. З. А. Ф., съдебен адрес – [населено място], [улица], ет. 2, офис 243 – адв. М. А., САК

ОТВЕТНИК – завеждащ „Консулска служба“ в Посолството на Република България в [населено място], Кралство Й. – чрез Дирекция „К. отношения“, отдел „Национален визов център“ при Министерство на външните работи.

ДА СЕ УВЕДОМИ Софийска градска прокуратура, на основание чл. 16, ал. 1, т. 3 от АПК, за образуваното съдебно производство, датата и часа на съдебното заседание.

УКАЗВА на жалбоподателите, че носят доказателствена тежест да установят наличието на условията за издаване на виза „Д“ за дългосрочно пребиваване на територията на Република България за всеки от тях.

УКАЗВА на пълномощника на жалбоподателите, че съгласно изискванията на чл. 14, ал. 3 от АПК, следва да представи най – късно в съдебното заседание точен превод на български език на всички документи, приложени към заявленията за издаване на визи за дългосрочно пребиваване в Република България, включително и на самите заявления, ако не са в двуезична форма – на български и чужд език.

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от жалбата, приложена към молба от 03.12.2025 г. и приложенията към тази жалба на ответната страна, която на основание чл. 152, ал. 5 от АПК, следва да представи не по-късно от 22.12.2025 г. заверени копия на всички документи, приложени към образуваните административни преписки по подадените на 16.02.2025 г. в Посолството на Република България в [населено място], Кралство Й., Заявления за издаване на визи за дългосрочно пребиваване в Република България, визи тип „Д“ вх. № А., вх. № А., вх. № А., вх. № А. и вх. № А. от Карам А. И., родена на г., гражданка на Е., лично и в качеството ѝ на майка и законен представител на малолетните си деца - Салам А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф.,

[дата на раждане] и З. А. Ф., [дата на раждане], въз основа на които са издадени обжалваните Откази.

УКАЗВА на ответника, на основание чл. 170, ал. 1 от АПК, че носи доказателствена тежест да установи фактическото основание, посочено във всеки от Отказите за издаване на виза и изпълнението на законовите изисквания при издаването им.

ДА СЕ ИЗИСКАТ, на основание чл. 192, ал. 1 от ГПК във вр. чл. 144 от АПК, от председателя на Държавна агенция „Национална сигурност“ изготвени становища и документи в проведените съгласувателни процедури по чл. 30 от Наредбата за условията и реда за издаване на визи и определяне на визовия режим по Заявления от 16.02.2025 г. вх. № А., вх. № А., вх. № А., вх. № А. и вх. № А. подадени в Посолството на Република България в [населено място], Кралство Й., от К. А. И., родена на г., гражданка на Е., лично и в качеството ѝ на майка и законен представител на малолетните си деца – Салам А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане] и З. А. Ф., които да се представят по делото не по-късно от 20.01.2026 г.

ДА СЕ ИЗИСКАТ, на основание чл. 192, ал. 1 от ГПК във вр. чл. 144 от АПК, от директора на Дирекция „Миграция“ - МВР изготвени становища и документи в проведените съгласувателни процедури по чл. 30 от Наредбата за условията и реда за издаване на визи и определяне на визовия режим по Заявления от 16.02.2025 г. вх. № А., вх. № А., вх. № А., вх. № А. и вх. № А., подадени в Посолството на Република България в [населено място], Кралство Й. от К. А. И., родена на г., гражданка на Е., лично и в качеството ѝ на майка и законен представител на малолетните си деца – Салам А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане], Х. А. Ф., [дата на раждане] и З. А. Ф., които да се представят по делото не по-късно от 20.01.2026 г.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се връчи на страните.

СЪДИЯ: